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Boldog napok

Zaklatott hónapok, hetek vannak mögöttünk. Még a politikától tá-
vol állók is kicsit belefáradtak a csatározásokba, mire lezajlottak a 
választások. Felforrósodtak az érzelmek, felkorbácsolódtak az indu-
latok.

Kétszeresen jó volt látni, érzékelni, hogy a „végeken”, a kis telepü-
lések többségében az emberek meg tudták őrizni józanságukat, meg 
tudták védeni mindennapjaik nyugalmát.

Szép, lélekemelő napok, hagyományos ünnepek segítettek ebben, 
adtak kapaszkodót a kizökkent időben.

A tavasz hozta el ezeket a jeles napokat Szigetbecsére is. A hagyo-
mány erejét, a közösség biztonságát adják az olyan ismétlődően, vál-
tozatlanul lezajló események, mint például a becsei húsvéti tojásfu-
tás. Láthatatlan, mégis erős szál köti össze a ma élőket az ősökkel, 
amikor évről évre elindulnak a gyerekek tojást gyűjteni, aztán a kivá-
lasztott futókat felöltöztetik a hagyományos ruházatba. A Petőfi Sán-

dor utcában -  az egykori főutcában -  pedig újra meg újra megszólal 
a vidám zene és kezdődik a megunhatatlan móka. A legények dere-
kasan kortyolják a bort, felkapkodják, majd a nézők közé dobálják a 
hosszú sorba lerakott tojásokat. Visonganak a megcélzottak, fogy a 
vattacukor, repülnek a lufik.

Boldog órák...
Meghitt otthoni környezetben köszöntötték az édesanyákat, nagy-

mamákat, dédiket. Egy nap, május első vasárnapja csak az övék. Ne-
kik virul, illatozik a sok virág, nekik szól a hála sok szép szava.

Az ünnepeltek, akik egész évben megérdemlik ezt a szeretetet, 
ezen a napon különösen boldogok.

A Föld Napja újabb keletű ünnep szerte a világban. A felelősen 
gondolkozó emberek egyre inkább ráébrednek arra, hogy egyetlen 
élőhelyünk, lakóhelyünk veszélyben van és amit felelőtlenül elron-
tottunk, csak mi hozhatjuk helyre, a még megmaradt természeti érté-
keinket csak mi védhetjük meg.

Szigetbecsén okosan, hasznosan ünnepeltek. Értékes előadások so-
ra szólt a természetről, környezetünkről. Végül ismét összegyűltek a 
leglelkesebbek: csizma, gumikesztyű, műanyag gyüjtőzsák és megin-
dult a falutakarítók kis hadserege. Haditerv szerint pásztázták végig

a község útjait, parkjait, a településhatár minden részletét. Az árgus 
szemeket nem kerülte el a legkisebb szemétdarabka, semmi csúfító 
ocsmányság. Mások gépi erejüket vetették be a harcba, szállító jár-
művekkel gyűjtötték a megtelő zsákokat és vitték a megfelelő helyre. 
A takarító brigádok idén is sok mocsoktól szabadították meg közvet-
len környezetünket.

Falutakarítás -  2006

Az erdők, mezők, rétek, töltések, árokpartok szinte láthatóan hálá-
san felsóhajtottak.

A víziemberek, molnárok, halászok szentjének, Nepomuki Szent 
Jánosnak a tiszteletét, a János-nap megünneplésének szokását a né-
met ősök hozták, a hagyományőrzők, a Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat tagjai élesztették fel. A gyónási titok megőrzése miatt meg-
ölt pap testét hívei keresték. A legenda szerint Szűz Mária koronájá-
nak csillagait dobta le arra a helyre, ahol megtalálhatták, a keresőket 
ez a fény vezette nyomra. Azóta a János-napi megemlékezés része a 
víz és a fény találkozása. Idén a becsei emlékezők a litánia után a ka-
tolikus templomtól a szent szobrához vonultak gyertyáikkal. Ott a be-
csei zene- és énekkar szép régi dalokat adott elő és Hutoczky Béla 
plébános úr mondott emlékező beszédet. Ezután a holtág vizére bo-
csátották az előre elkészített gyertyás tutajokat.

Ott ringtak a csendes vizen. Látni véltem, ahogy a gyertyák és a tá-
voli csillagok fénye boldogan összetalálkozott.

Béke volt és nyugalom égen, földön és a szívekben.
Őrizzük ezt az ünnepek múltán is.
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A Pedagógus Nap alkalmából szeretettel'' 
és tisztelettel koszöntjük a tanárokat, 

óvónőket, klánunk jó pihenést és 
további sikereiét a munkában.

Szigetbecse Község Önkormányzata^
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Testületi ülések
• Sikeres költségvetési zárszámadások 2005-ről
• Könyvvizsgálói dicséret és rendeletalkotás
• Eredményes a szelektív hulladékgyűjtés

2006. április 19.
Közös ülést tartott Szigetbecse és Makád 

község önkormányzati képviselő-testülete. A 
helyszín a szigetbecsei Petőfi Sándor Műve-
lődési Ház nagyterme volt.

Az ülés első napirendi pontjaként megtár-
gyalták a két község oktatási intézményei 
költségvetésének 2005. évi zárszámadását, 
melyet Raffay Béla intézményvezető ismer-
tetett.

Először a szigetbecsei általános iskola, 
majd az óvoda költségvetésének zárszáma-
dási tételeit ismertette. Mindkét zárszámadás 
kiegyensúlyozott gazdálkodásról adott bi-
zonyságot.

A polgármester értékelte a takarékos gaz-
dálkodást, melynek eredményeképpen a jö-
vőre tartalékot képeztek.

A képviselők határoztak arról, hogy a 
megtakarítást visszautalják a község költség- 
vetésébe. Arról is határoztak, hogy az ismer-
tetett zárszámadást rendeletalkotásra alkal-
masnak minősítik.

***

Ezután Raffay Béla hasonlóképpen ismer-
tette a makádi iskola és napközis óvoda 
2005. évi zárszámadását. Ezekben az intéz-
ményekben is kiegyensúlyozott, takarékos 
gazdálkodás folyt és kötelezettséggel nem 
terhelt pénzmaradványt is eredményezett. A 
képviselők úgy határoztak, hogy ezt a pénz- 
maradványt visszautalják a községi költ-
ségvetésbe.

Raffay Béla végül ismertette a társulás 
költségvetésének zárszámadását, a kötele-
zettséggel nem terhelt pénzmaradvány el-
osztását a két község között.

***

A két község képviselő-testülete együtt 
szavazva elfogadta a Szigetbecse -  Makád 
Közös Igazgatású Közoktatási Intézményi 
Fenntartó Társulás 2005. évi költségvetési 
zárszámadását.

A két község polgármesterei köszönetét 
mondtak az intézmények munkatársainak, a 
zárszámadások készítőinek.

***

A vendégek távozása után Szigetbecse kép-
viselő-testülete a községi önkormányzat és 
intézményei 2005. évi költségvetésének zár-

számadását vitatta meg. Lumei Sándorné 
pénzügyi főmunkatárs ismertette a zárszám-
adás számadatait, a kiadási és bevételi ter-
vek teljesítését.

Törvényi előírásnak megfelelően a zár-
számadást könyvvizsgálónak kellett ellen-
őriznie. A vizsgálatot végző Dr. Schmidt Gé-
za könyvvizsgáló kiegészítette véleményével 
az elhangzottakat. Összegző véleménye sze-
rint nagyon pontos, alapos, a törvényeknek, 
jogszabályoknak mindenben megfelelő az is-
mertetett zárszámadás, gratulált az elkészí-
tőinek.

***

A polgármester ismertette a megtárgyalt 
költségvetési zárszámadás tervezet végrehaj-
tásáról megfogalmazott rendelet-tervezetet, 
azt a képviselők elfogadták és Szigetbecse 
Önkormányzat és Intézményei 2005. évi 
költségvetési zárszámadásáról rendeletet 
alkottak.

***

Tájékoztató hangzott el az iskolát, az óvo-
dát, valamint a sportöltözőt érintő pályázat 
eredményéről. Az iskola felújítására és az 
óvoda utólagos hőszigetelésére beadott pá-
lyázat eredményes volt, de az eredeti ajánlat-
hoz képest a kapható támogatás összege ke-
vesebb lesz, ezért a tervezett önrészt növelni 
kellett. Ugyancsak magasabb összegű ön-
részre lesz szükség a sportöltöző bővítéséhez. 
A testület mindkét esetben úgy döntött, hogy 
vállalja a költségvetésben a megemelt 
önrészt.

Kérelem érkezett, hogy tegyék lehetővé az 
André Kertész Múzeum kertjében esküvői 
ünnepség megtartását.

***

Tájékoztató hangzott el egészségügyi 
szűrésről.

***

2005. decemberében helyezték ki a szelek-
tív hulladékgyűjtő edényeket. Azóta a lakos-
ság egyre nagyobb mértékben veszi igénybe 
ezt a szolgáltatást. A szállítók tapasztalata 
szerint a gyűjtött anyag összetétele jó, a 
gyűjtőket a lakosság tudatosan használja. A 
gyűjtésről elkészült egy részletes ismertető, 
amit minden lakoshoz, üdülőhöz eljuttatnak.

2006. május 29.
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-

selő-testülete a szociális igazgatásról és szo-
ciális ellátásról szóló önkormányzati rende-
let módosításáról tárgyalt, majd elfogadva a 
javasolt módosításokat, rendeletet alkotott. A 
rendelet 2006. július 1-jén lép hatályba.

***

Elkészült és beadásra kész a komphoz ve-
zető út építését célzó pályázat. Erről kaptak 
tájékoztatást a képviselők.

***

További tájékoztatás hangzott el a már el-
nyert pályázatok által megvalósítható beru-
házások előkészítéséről.

A Dunasor út építésére július folyamán 
kerül sor. Július elejéig elkészül az óvoda 
utólagos hőszigetelése és előkészítettek az 
iskola felújítási munkálatai. Folynak a tár-
gyalások a sportöltöző bővítését végző szak-
iparosokkal. A tervek szerint ez a beruházás 
is elkészül a nyár folyamán.

***

Kegyeleti szolgáltatási kötelezettség telje-
sítéséhez temető rész biztosításáról az egyhá-
zakkal megállapodást kellett kötni. Ezt is-
mertette a polgármester. Közvetítette a két 
egyház köszönetét a képviselő-testületnek, 
amiért Szigetbecse önkormányzata példaér-
tékű módon minden esetben készségesen 
nyújt segítséget a temetői rendet érintő kér-
désekben.

A testület határozott a tárgyalt rendelet 
megalkotásáról.

***

Kovácsné Nagy Mária, akivel három hó-
napos szerződést kötöttek művelődés-szerve-
zési feladatok ellátására, a határidő lejárta 
előtt levélben jelentette be, hogy a munkát 
nem tudja ellátni és tovább vállalni. A képvi-
selők tudomásul vették a bejelentést.

***

Tárgyaltak a komptól délre lévő, rossz 
állapotú üdülőterületi út javításáról. A tár-
gyalt ajánlat az üdülőhelyi bizottság elé 
kerül.

***

Az árvízkárosultak támogatását kérte egy 
alapítvány. A testület megvitatta a kérdést és 
úgy döntött, hogy közvetlenül veszik fe l a 
kapcsolatot a súlyosan károsult Szelevény 
községgel, melynek 150.000.- Ft támogatást 
nyújtanak a költségvetésből.

***

Fejesné Schwarcz Erzsébet, a szociális bi-
zottság elnöke adott tájékoztatást a falunap 
előkészítéséről.
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T anévzáró  -  2005 /2 006 .
Szeptembertől a következő év nyár elejéig, 
a vakáció kezdetéig zajlanak az óvodák, is-
kolák eseményei, csepp csepp után tűnik el 
minden az idő hatalmas óceánjában. Kö-
zeledve a tanévzáróhoz kell egy minden 
résztvevő -  fenntartó, tanár, gyermek, szü-
lő -  számára kemény próbatételt jelentő  
időszak történéseinek, tapasztalatainak 
összegzése. Ezt tesszük az immár harma-
dik évet záró Raffay Béla iskolaigazgató-
val, akit a hét éve Makáddal létesült társu-
lásról is kérdeztünk:

Egy ironikus mondás szerint „a kemény 
munkába még senki sem halt bele, de minek 
kockáztatni”. Bizton mondhatom, hogy a mi 
pedagógusaink minden nap kockáztatnak... 
Tudják, hogy az oktatás, nevelés terén min-
den nap nyújtani kell valamit a gyerekeknek. 
Az események sodrásában, a munkával hihe-
tetlenül gyorsan múlik az idő, de valójában 
mindannyian elfáradunk és várjuk a megér-
demelt pihenést, a vakációt.

Ez az időszak az osztályozó értekezletek, 
az évzáró, a ballagások ideje, de az összegzé-
sé is. Tudjuk, érzékeljük, hogy az országos 
gondok nem kerülhetik el az oktatási intéz-
ményeket sem. Ezt a működtetésükben részt-
vevők egyike sem tévesztheti el szem elől. 
Azt, hogy ilyen körülmények között is lehet 
fejleszteni, jól bizonyítja a becsei általános 
iskola és az óvoda. Jó hírét igazolja, hogy 
vonzó a környékbeli településekben is: idén 
36 jelentkező közül csak 29-et tudtunk fel-
venni az első osztályba és túljelentkezés van 
az óvodában is. A népszerűség ellenére is 
szilárd elhatározásunk, hogy létszám tekinte-
tében is figyelünk az intézmények családias 
légkörének megőrzésére. Tudjuk persze, 
hogy a létszám csak egy meghatározója en-
nek: legfontosabb az, hogyan törődnek, bán-
nak a gyerekekkel, mennyire szeretik őket, 
tudnak-e a pedagógusok közös nyelvet kiala-
kítani a rájuk bízottakkal, mennyire képesek

együttműködni a szülőkkel. Mindez együtt 
alakítja az intézmények szellemiségét.

Az intézmény-fenntartó önkormányzat, a 
szülők itt ezt megérették. Időben felismerték 
az összefogásban rejlő erőt. A környéken el-
sők közt itt alakult ki -  Makáddal -  társulási 
forma az oktatási intézmények között. Hete-
dik éve bizonyított, hogy a döntés bölcs és 
előrelátó volt és minden résztvevő számára 
érzékelhető hasznot hozott.

Időben ismerték fel a pályázati rendszer 
előnyeit is. Mind az elmúlt években, mind 
ebben a tanévben jelentős fejlesztésekhez ju-
tottunk pályázatok révén. A nyári szünetben 
nem a megszokott csend honol az iskolában, 
az óvodában -  szakiparosok dolgoznak majd. 
Folyik a régi épületszámy világítás-korsze-
rűsítése, a folyosó padozatának cseréje, a 
nyílászárók utólagos hőszigetelése. Ez tör-
ténik az óvodában is.

A pályázati sikerekhez szükséges az ön- 
kormányzat, a polgármester, a képviselők tá-
mogatása, hiszen a költségvetésből biztosíta-
ni kell az ún. önrészt és ezt a támogatást min-
den esetben megkaptuk! Felbecsülhetetlen 
segítséget jelent továbbá a községi alapítvá-
nyon keresztül nyújtott támogatás, a gazda-
sági társaságok (és nemcsak becsei illetősé-
gűek), egyének, természetesen főleg szülők 
felajánlásai. Ezek révén többszázezer forint 
értékű fejlesztésekre nyílik mód. Ez az okta-
tási intézmények működését segítő össze-
fogás jellemző Szigetbecsére!

Immár három év távlatából nézve mondha-
tom, hogy kitűnő közösségbe kerültem. Örü-
lök, hogy olyan emberekkel dolgozhatok 
együtt, akik élethivatásuknak tekintik az ok-
tatást, a nevelést. Ennek a közösségnek 
összetartó erejét sokszor éreztem, leginkább 
éppen a nehezebb időszakokban. Munkatár-
saim példát mutattak, tőlük erőt kaptam a ne-
hézségek leküzdéséhez. Ezúton is szeretnék 
ezért köszönetét mondani.

Vége van egy tanévnek, de ez csak egy

Jó tanuló, jó sportoló: Major Kinga

állomás a hosszú úton. A nevelés, a tanítás 
egyszerre foglalkozik a jelennel és figyel a 
jövőre, amikor tudást gyarapít. Nagy figyel-
met fordítunk a hagyománytisztelet kialakí-
tására, mert valljuk, hogy a gyökerek meg-
tartó ereje meghatározó egy közösség életé-
ben. Fontos, hogy az egymást követő generá-
ciók megismerjék a közösség múltját és min-
dig legyenek, akik továbbadják ezt a tudást.

Ismerve az elmúlt tanévben elvégzett mun-
kát vallom, hogy mindenki -  pedagógus, 
gyermek, szülő -  megérdemli a pihenést. Kí-
vánom, hogy mindenki tudjon élni a szünidő 
adta testi, lelki megújulás lehetőségével és 
szeptemberben így felfrissülve tudjunk ismét 
szembenézni az új feladatokkal.

Kitűnő tanulók
2. osztály: Lubianker Dávid, Vincze

Krisztián, Bede Manuel
3. osztály: Gulyás Bálint, Sós Soma László
4. osztály: Mészáros Zsófia
6. osztály: Jónak Dávid, Nagy Gergő, 

Pataki Donát
8. osztály: Csoba Nikolett, Szalai Simon

Az év tanuló i:
Csoba Nikolett és Szalai Simon

Mindkét tanuló szigetbecsei állandó lakos. A község közösségi 
életének szinte valamennyi eseményén aktívan vesznek részt.

Első osztályos koruktól kitűnő tanulók. Számos tantárgyi, szak-
tantárgyi, osztályfőnöki, igazgatói és nevelőtestületi dicséret bir-
tokosai. Az általános iskolai tanulmányaik alatt rendszeresen indul-
tak tanulmányi versenyeken körzeti, megyei és országos szinten is, 
ahol kiválóan teljesítettek.

Szalai Simon a központi felvételi dolgozatával körzetében az 
első helyet érte el.

Csoba Nikolett kiváló sportoló, röplabdacsapat vezéregyénisége.
Személyiségükkel, példás szorgalmukkal, kitartásukkal mindket-

ten példát mutatnak társaiknak.
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Képviselő sarok: dr. Kerekes László
A községben 31 éve végzett munkája elis-

merése képpen idén a március 15-dikei ünnep-
ség keretében vette át a Szigetbecséért kitünte-
tést és az azzal járó aranygyűrűt. Orvosi, kép-
viselői tevékenységéről, szigetbecsei kötő-
déséről beszélgettünk.

-  A legutóbbi testületi ülés szünetében 
hosszú becsei szolgálatáról szólva egy epizó-
dot mondott el. Telefonon valaki arra kérte, ke-
resse fe l az apósát, mert az nem érezte jó l ma-
gát. A doktor úr minden kérdés nélkül tudta ki 
volt a hívó, ki az apósa és annak mi a baja...

-  Ez a 31 éves szolgálat egyik előnye. A 
községben szinte mindenki személyes ismerő-
söm. Sokan vannak, akiket orvosként születé-
sük óta figyelemmel kísérek. Jó érzés, nagy 
örömet jelentett számomra, hogy a község leg-
magasabb kitüntetésével tiszteltek meg, de ezt 
a megbecsülést a községben járva-kelve na-
ponta érzékelem. Éppen azért, mert hivatá-
somnál fogva sokat tudok az emberekről, a 
családokról, e tudás birtokában az átlagosnál 
jobban tudok véleményt formálni a község, az 
abban élő egyes emberek ügyeiről. Ezért érez-
tem, hogy ott a helyem a képviselő-testületben. 
Háromszor nyertem el a szavazók bizalmát, 
egy cikluson át polgármester-helyettes is 
voltam.

-  Hogyan került Szigetbecsére?
-  Sokáig éltünk Vésztőn. Ott megszűnt a 

gimnázium és próbáltunk olyan helyre kerülni,

ahol középiskolás lányunk otthonról tud isko-
lába járni. Ráckevére esett a választásunk, ahol 
1975-ben körzeti orvos lettem. A körzeti háló-
zatban Szigetbecse akkor Ráckevéhez tarto-
zott, én ezt a körzetet kaptam. Kicsit szorong-
tunk, hogyan fogad majd a falu, de aggodal-
munk felesleges volt. Hamar elfogadtak, csalá-
dommal együtt rövid idő alatt otthon éreztem 
magamat. Hamarosan az Erdősor utcában 
épült házunkba költöztünk, tehát nyugdíjas 
életünket is itt képzeljük leélni.

-  Milyennek látja a községben élők egészsé-
gét? Azt hihetnénk, hogy az ilyen csendes, jó  
levegőjű, természetközeli faluban egészsége-
sebbek az emberek, mint a nagyvárosokban 
élők.

-  Sajnos minden ártalomnak, káros hatás-
nak, ami manapság éri az embereket a világ-
ban, nem lehet sorompót állítani a község ha-
tárában. Nem tesz jót az egészségnek a szoron-
gás, a munkanélküli állapot, vagy ennek az el-
lenkezője, a túlhajtott munka. Növekszik 
azoknak a száma, akik belátják, az egészség 
megőrzése, a betegség megelőzése érdekében 
van felelőssége, kötelessége minden ember-
nek, de sajnos a megszokás nagy úr, a gyerme-
kek esetében a családi példa erősen hat. A kör-
nyezeti ártalmak mellett (melyeket nem min-

den esetben van módunk kivédeni) egészség-
romboló a dohányzás, a túlzott alkoholfo-
gyasztás, a kevés mozgás és soroljuk a káros 
szenvedélyek közé az egészségtelen étkezést, a 
„nassolást” is!

-  Több generáció felnövekedését kísérte f i -
gyelemmel. Milyennek látja ma a becsei gyere-
kek egészségét, életmódját?

-  Minden tanév elején a védőnővel közösen 
megvizsgáljuk az óvodásokat, az iskolásokat. 
Régebben a szegénység okozta a gondok több-
ségét. Ma mások a gondok, a lehetőségek. Pél-
dául ma a gyerekek nem járnak mezítláb a sza-
badban, sok a lúdtalpas, növekszik a túlsúlyos 
gyermekek száma, pedig a duci gyerekből lesz 
az elhízott felnőtt... Szerencsére Szigetbecse 
sportlehetőségek tekintetében jó helyzetben 
van: a Duna, a közvetlen környezet, a község 
szép sportpályája, játszótere, az iskolai torna-
terem kínálja magát és a pedagógusok, neve-
lők közt többen vannak, akik kötelességükön 
túl is sokat fáradoznak annak érdekében, hogy 
ezek a lehetőségek ne maradjanak kihasználat-
lanul. Sokat kell még tennünk, hogy mindenki 
felismerje: legnagyobb kincsünk, az egészség 
megőrzésében kinek-kinek meg van a feladata, 
felelőssége. Az orvos segíthet, tanácsolhat, de 
az egyének közreműködése nélkül keveset 
tehet.

-  Jó egészséget kívánok a szigetbecseieknek, 
a doktor úrnak és családjának!

Képviselő sarok:
Apja fia. A nevét viseli és immár negyedik 

éve apja helyén ül Szigetbecse önkormányzata 
képviselő-testületében. Ott apja egykori fel-
adatát is örökölte: a környezetvédelmi bizottság 
elnökének választották. Fiatal képviselő, újonc.

-  Családi biztatásra indult a 2002. évi ön- 
kormányzati választásokon?

-  Németországi munkából tértem haza ebben 
az időben. A faluban sokan biztattak, hogy vál-
laljam a megmérettetést. A polgármesteri tiszt-
ségért folyó küzdelemben alulmaradtam, de 
képviselő-jelöltként bizalmat kaptam. Itt raga-
dom meg az alkalmat, hogy ezt megköszönjem 
a rám szavazóknak, mert erre így, mindenkire 
kiterjedően még nem volt alkalmam. Megtiszte-
lő volt a bizalom, hiszen szülőfalum lakóitól 
kaptam. Itt, ezek között az emberek között él-
tem, ide köt minden. Feleségemmel, akivel első 
gyermekünket várjuk, itt tervezünk otthont épí-
teni magunknak. Szeretem, ismerem ezt a falut, 
az itt élőket, ezért mertem elvállalni a jelölt-
séget.

—A ciklus vége felé jámnk. Újoncként hogyan 
látta belülről a testület munkáját, működését?

-  Igyekeztem mindig jelen lenni az üléseken, 
figyeltem, tanultam. Úgy láttam, az érdemi 
munka a polgármesteré, a jegyzőé. Az ügyeket

a bizottságokban keményen megvitatják és az 
így felelősségteljesen, alaposan megvitatott 
anyag kerül a testület elé, ahol többnyire már 
nincs mit vitatni. A környezetvédelmi bizottság-
ra nem sok feladat hárult. A közelmúltban elké-
szült a község környezetvédelmi terve. Ez egy 
hatalmas, kötetnyi anyag, amit természetesen 
nem mi, laikusok, hanem szakemberek készítet-
tek. Nagy csodálattal és a tudásuk iránti tisz-
telettel olvastam! Erre csak rábólintani lehetett!

-  Izgalmas, a falu fejlődése szempontjából 
kiemelkedő időszakban volt képviselő!

-  Valóban. Szigetbecse történetében páratlan 
méretű fejlődésnek lehettünk tanúi, részesei. 
Környezetvédelmi szempontból is voltak pozi-
tív változások. Beindult a szelektív hulladék- 
gyűjtés, a zöldhulladék gyűjtés, folytatódott és 
immár visszatérő eseménnyé vált a falutakarí-
tás, ami nemcsak hasznos, hanem jótékonyan 
hat a szemléletre is. Érezhetően nőtt az embe-
rekben a felelősség a környezet állapota iránt. 
Ebben jelentős szerepe van a civil szervezetek-
nek, akik a falu szépítésén fáradoznak és az

ifj. Méri Jenő
óvodai, iskolai nevelésnek. Bizottságunk fela-
data volt a parlagfűirtás megszervezése, ellenőr-
zése. Ebben a munkában is azt tapasztaltuk, 
hogy egyre kevesebb embert kell a kötelessé-
gére figyelmeztetni.

-  Volt-e kudarca az elmúlt években?
-  Régi kívánsága a községnek: megszerezni a 

holtág tulajdonjogát, hiszen csak tulajdonosként 
tehet bármit a megmentése, hasznosítása érde-
kében. Már édesapám is sokat tervezgetett kép-
viselőtársaival arról, hogy miként lehetne kiko- 
tomi a medret, hasznosítani a kikerülő anyagot. 
Sajnos a tulajdonjog megszerzésének ügye a je-
lenlegi testület, a polgármester minden erőfeszí-
tése ellenére továbbra sem haladt előre, az min-
dig elakad valahol. A küzdelem azonban tovább 
folyik és remélem egyszer eredményre vezet.

-  Tervezi-e, hogy részt vesz ebben a következő 
ciklusban?

-  Még nem döntöttem el végleg, hogy meg-
mérettetem-e magamat az ősszel. Az előző vá-
lasztás óta új munkám van, nagy a megterhelé-
sem, a felelősségem. Nem biztos, hogy ezt 
össze tudom hangolni a képviselői munkával. 
Márpedig, ha valamit elvállalok, azt szeretem 
száz százalékig elvégezni.

-Köszönöm a beszélgetést.
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H úzzunk bele!
Az MSZP-nek ez a lendületes, fiatalos jelszava a két választási forduló 

között született. Amikor a koalíció győzelme után a 13-as választókerület 
-  melyhez Szigetbecse is tartozik -  megválasztott országgyűlési képvise-
lőjével, Végh Tiborral leültem beszélgetni, legelőször ez a szlogen jutott 
eszembe. A képviselő úr ugyanis a sporttal az evezés révén ismerkedett 
meg, mitöbb, ugyanabban az egyesületben, melyben korábban én is ver-
senyeztem. A beszélgetés természetesen a sportról kezdődött.

-  Nekem mindmáig erőt ad az, amit versenyzőként a sporttól kaptam. 
Mennyire őrződött meg Önben mindaz, amit egykor az evezés, később 
pedig az ökölvívás jelentett?

-  Fizikai értelemben ma már nincs jelen az életemben a sport, de a két 
általam űzött sportág szellemisége megőrződött bennem és ez különböző 
élethelyzetekben sok segítséget ad nekem. Az evezés a hosszú távú küz-
delemre, a kitartásra, a összeszorított fogú tűrőképességre tanított meg, az 
ökölvívás pedig megismertetett az önbizalommal, az érzéssel, hogy erős 
vagyok, talán még legyőzhetetlen, sérthetetlen is! A közelmúltban több 
súlyos egészségügyi problémám adódott, orvosok beavatkozására, 
gyógyszerek szedésére lett szükségem. Mélyponton voltam. A testem és 
a szellemem azonban emlékezett a sportban szerzett tapasztalatokra. Erő-
re kaptam és a közelmúlt kemény próbát jelentő választási kampányát úgy 
tudtam végigcsinálni, hogy magam számára is meglepően, a legzsúfol-
tabb nap végén sem éreztem fáradtságot. Igaz, ebben az is közrejátszott, 
hogy mialatt a körzetet jártam, sok nagyszerű emberrel találkoztam és na-
gyon sok szeretetet kaptam!

-  Bízott, erősen hitt a győzelemben. Ez kiderült lapunkban megjelent 
választás előtti bemutatkozásából is. Nem csalatkozott. Hogyan tovább?

-  Örültem a győzelemnek és miután valóban hittem benne, a siker nem 
ért váratlanul. Rendkívül fontos volt mindig is számomra, hogy az embe-
rek, a barátaim hogyan vélekednek rólam, elsőrendű célom, hogy közvet-
len találkozások lehetőségét teremtsem meg. Ilyen találkozásokat bizo-
nyára a választóim is igényelnek, hiszen azért szavaztak rám, hogy gond-
jaikban legyek segítségükre, hogy képviseljem a körzet érdekeit, benne 
természetesen azoknak az embereknek az érdekeit is, akik nem rám sza-
vaztak. Igyekszem ezért megismerni a körzet mindennapjait, azt, hogy 
miről tárgyalnak az egyes települések képviselő-testületei, mi jelent gon-
dot a számukra, mit szeretnének megvalósítani, mit terveznek. Ebben se-
gítséget várok a helyi lapok szerkesztőségeitől is. Gyűjtöm arról az infor-
mációkat, hogy milyen események lesznek a településekben -  ünnepsé-
gek, kulturális események, falunap stb. hogy minél többször ilyen al-
kalmakkor is, nemcsak fogadóórákon találkozzak, beszélgessek válasz-
tókerületem polgáraival, vezetőivel.

-  Ügy tudom, szívesen használja korunk technikai vívmányait.
-Valóban, amolyan „technikai ember” vagyok. Elkészítettem például

a honlapomat és ezt folyamatosan feltöltöm friss anyagokkal, 
információkkal. Ezzel elsősorban az ezt a technikát kiválóan és szívesen 
használó fiatalokkal remélek kapcsolatot teremteni. Nagyon szeretek 
fényképezni, így magától értetődik, hogy jól sikerült fotóim közül is 
megjelentetek néhányat a honlapon, ezzel is színesítve az oldalakat.

2006. áDrilis 9 .1. forduló
Választásra jogosult állampolgárok száma: 63.977 fó
Szavazóként megjelent: (64,3 %) 41.173 fó
A jelöltekre leadott érvényes szavazatok száma:
Árendás Ferenc MIÉP-Jobbik 1.164 db
Pánczél Károly FIDESZ-KDNP 16.941 db
Tóth Imre MDF 2.242 db
Venczel Éva SZDSZ -  A Magyar Liberális Párt 2.482 db
Végh Tibor MSZP 17.960 db
2006. ánirlis 23. II. forduló
Szavazóként megjelent 38.294 fó
A jelöltekre leadott érvényes szavazatok száma:
Pánczél Károly FIDESZ-KDNP 17.916 db
Végh Tibor MSZP 20.217 db

Van egy másik kapcsolatteremtő módszer, ez az internetes levelező- 
rendszer. Ez zártkörű, csak az juthat be, akit a partner ismerősként befo-
gad. Ez számomra rendkívül szórakoztató, de főként hasznos kapcsolatte-
remtő módszernek bizonyult: már több mint kétszázan jelentkeztek, ló-
ként fiatalok. A legkülönbözőbb kérdésekre és kérésekre kell megtalál-
nom a választ, a megoldást. A hír, hogy velem lehet ilyen kapcsolatot te-
remteni, láncreakcióként terjed. Ez igazi modem kapcsolatteremtő lehető-
ség, de természetesen nem helyettesítheti a közvetlen, személyes találko-
zásokat.

-  A győzelemmel nem ért a versenypálya végére...
-  Ha a politikai küzdelmet sportversenyként fogjuk fel, úgy azt lehet 

mondani, hogy a választási győzelemmel bejutottunk a döntőbe. Itt vár 
ránk, akik bizalmat kaptunk a választók többségétől, a legnagyobb küzde-
lem. Meg kell felelnünk ennek a bizalomnak. Először kerültem a parla-
mentbe, de a „pályán” nem vagyok kezdő. A Pest Megyei Közgyűlés alel- 
nökeként dolgozom, 1999 óta az MSZP megyei szervezete alelnökének 
választottak. így eddig is figyelemmel tudtam kísérni a körzet 18 telepü-
lésén történteket, jó kapcsolatot tudtam kialakítani vezetőikkel, így Szi-
getbecse polgármesterével is. Sok ügyben, fejlesztésekben együtt tudtunk 
dolgozni a sikerért. így lesz azt remélem a jövőben is.

-  Tehát a sportos jelszó érvényben marad?
-  Mi több: most kell belehúzni igazán!

Felhívás gyommentesítés végrehajtására
A növényvédelemről szóló 2000. évi XXXV. törvény 5. §. alapján: 

a termelő, földhasználó köteles minden olyan károsító -  így a gyo-
mok ellen is védekezni, amelyek a szomszédos földhasználók, illetve 
termelők növénytermelési, növényvédelmi biztonságát vagy az 
emberi egészséget bármely módon veszélyeztetik.

A parlagfű legintenzívebb növekedési időszaka július hónap, a vi-
rágpor szóródásának legnagyobb tömege július végén és augusztus 
hónapban történik.

A földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon 
a parlagfű virágzását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapo-
tot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.

A védekezés legegyszerűbb módja a június végétől két-három al-
kalommal végzett kaszálás, esetleg a.vegyszeres gyomirtás. A műve-

lési cél nélküli talajbolygatás csak serkenti az egész szezonban folya-
matosan csírázó parlagfű szaporodását.

A védekezési kötelezettségüket megszegő tulajdonosokkal, föld- 
használókkal szemben növényvédelmi bírság szabható ki, melynek 
összege 20.000-2.000.000.- forint között alakulhat, emellett a törvény 
7. §-a közérdekű védekezés elrendelését is lehetővé teszi, melyet a 
hatóság a tulajdonos, illetve földhasználó költségére végeztet el.

Mindezek alapján felhívjuk a lakosságot és az üdülőket a szük-
séges mechanikai (elsősorban kaszálás) és vegyszeres gyommentesí-
tés végrehajtására.

Földterületeink és közvetlen környezetünk gyommentessége min-
dannyiunk közös érdeke!

Polgármesteri Hivatal

Országgyűlési képviselő választások
P est m egyei 13. s zá m ú  O rszággyűlési 

Egyéni Választókerület
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Valóságos mese -  mesés valóság
Hol volt, hol nem volt... Nem mese 

következik, bár a történetnek egy meseszerű 
eleme biztosan van. Kincs pottyant ugyanis 
Ráckeve lakóinak ölébe. Mélyfúrás ered-
ményeképpen termálvíz tört fel a HÉV- 
végállomás közelében!

Kincs volt ez a javából, bár sokáig nem 
tudtak vele mit kezdeni. A feltörő forró víz 
kráterének szélén feltűrt gatyájú bácsik, fel-
hajtott szoknyájú asszonyok áztatták fájós 
lábukat. Aztán került pénz medencék 
építésére, parkosításra, a megyeszerte 
nevezetessé vált strand sokáig eleven életet 
élt. Idővel télen is üzemelő fedett uszoda is 
létesült.

Megkezdődött azonban a hanyatlás, meg-
csappant az érdeklődés, a pusztuló strand új-
raélesztésére tett kísérletek sorra elbuktak.

Amikor idén tavasszal meghallottam, hogy 
újra nyit a strand, fogad látogatókat a rácke-
vei termálfürdő, úgy gondoltam, erről hírt 
adok a Krónikában, hiszen ez érdeklődésre 
tarthat számot Szigetbecsén is. Néhány soros 
értesítés megírására készültem, amikor egy 
május végi napon találkozót beszéltem meg a 
vállalkozóval, ifj. Karczagi Sándorral, de 
már a strand kapujánál felismertem, hogy ez 
a történet többet ér egy rövidke hírnél.

A szigetbecsei család Szigetszentmiklóson 
már üzemeltet egy Wellness parkot és arra 
vállalkozott, hogy hasonlót hoz létre Rácke-
vén, felhasználva a nagyszerű adottságú terü-
letet, a 46 fokosán feltörő termálvizet.

Öt évi fejlesztést ígértek. Tavaly láttak 
munkához alapozásokkal, vezetékek, csövek 
cseréjével. Idén pedig május 6-án nyitottak.

Ami ekkor itt várta az első látogatókat az -  
ismerve a múltat -  már meseszerül Csinos 
fogadóépület, mögötte szökőkúttól indulnak 
az ápolt utak az üde, füvesített, virágos park-
ban. A két 38 fokos vizű ülőmedence és a 32 
fokos vizű gyermekmedence vizének tisz-

taságát szűrő-forgató berendezés biztosítja. 
Szép játszótér, távolabb pavilonok, sportpá-
lyák, öltözők, fürdők, melyeket mozgássérül-
tek is használhatnak...

Az igazi csoda azonban még várat magára 
-  de már nem sokáig!

Állnak a fantasztikus csúszdák és serény 
munka folyik az élményfürdő medence-
labirintusának építésénél. Mindez idén július

elejéig elkészül, de már látható a szeptem-
berben nyitó fedett medence könnyűszerke-
zetes váza is. Lesz itt élményfürdő, gyere-
keknek tanmedence, szaunák, hozzá hidegvi-
zű csobbanókkal, bár, és egy kisebb, télen is 
üzemelő külső úszómedence.

Nem kell nagy képzelőerő, hogy az ember 
a látottak alapján elhiggye, a nagyszabású 
tervek ezúttal valóra válnak. A szigetbecsei- 
ekhez -  felnőttekhez, iskolásokhoz, óvodá-
sokhoz néhány kilométeres közelségbe ke-
rült egy egész évben nyitva tartó, élményt 
nyújtó strand, uszoda, sporttér.

Hol volt -  hol nem volt?
Ez nem mese -  ez valóság.

Föld N api p ro g ram o k  Szigetbecsén
április 25-29.

Az ember mértéktelen terjeszkedése állat- és növényfajok százait 
pusztítja el nap mint nap és egyre nagyobb veszélybe kerül a Föld, a víz, 
a levegő és az élőlények egyensúlya, amely csak ezen a bolygón van 
jelen.

„Uram legyünk társak az alkotásban, dolgozzunk tovább műved 
nyomán, hogy bolygónk a bőség és az összhang erős otthona legyen.”

(Szentgyörgyi Albert)
Fenti gondolatokkal indította a Sziget-csücske Természetbarátok 

Egyesülete a „Föld Napja” alkalmából a témahetet, melynek keretében 
három előadást szervezett és meghirdette a falutakarítás, faluszépítés 
napját.

Első előadás április 25-én volt, melynek keretében Nagy István tartott 
ismeretterjesztő előadást a természeti értékekről. Ez alkalommal az Ócsai 
Tájvédelmi Központot mutatta be.

Április 26-án Toplak József élménybeszámolóját hallgathattuk meg 
vetítéssel egybekötve 2500 km körben az országos Kéktúra útvonalon -  
80 napos gyalogtúra Magyarországon címmel. Toplak József az első 
ember, aki 80 nap alatt megtette a magyarországi kéktúra útvonalat gya-
log-

Április 27-én pedig Velkei Károly: táblától az asztalig -  Ételeink és a

mérgek. Komposztálás, hasznos tudnivalók című előadást hallgathatta 
meg a falu lakossága.

A témahét befejezéseként a Szigetbecsére jellemző nagy összefogás 
példáját láthattuk szombaton, amikor is mintegy 60 ember gyülekezett a 
Polgármesteri Hivatal előtt, hogy csoportokra bontva elkezdjék a falu-
takarítást, szemétgyűjtést és a parkok virágosítását. E munkában az Ön- 
kormányzat Képviselő-testületének tagjai, a Polgármesteri Hivatal dolgo-
zói, a Sziget-csücske Természetbarátok Egyesülete, a Nők Szigetbecséért 
Egyesület és még sokan a falu lakosai közül részt vettek. A munka során 
kb. 15 köbméter szemetet gyűjtöttek össze az utak mellől, a Holtág part-
járól, a község egyéb területéről, pl. sportpálya környéke, erdők széle stb. 
A falu szép tiszta lett, a parkok virítanak a szebbnél szebb virágoktól.

A falutakarítást és virágosítást már több éve végzi a fenti csapat. Ennek 
köszönhetően úgy látjuk eredményes a munka, nevelő hatást vált ki az 
emberekben, mert szerencsére egyre kevesebb a szemét. De még mindig 
vannak állampolgárok, alak nem védik a természetet, sőt rongálják, 
ártanak a növények, erdők szépségének, tisztaságának, a tiszta levegőnek, 
s károsítják eldobott hulladékaikkal a Föld, a természet, s igy saját maguk 
egészségét is.

Sziget-csücske Természetbarátok Egyesülete

I csúszdák már kcszen állnak
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* HÍREK * HÍREK * HÍREK *
Hajrá bringások!

A felhívás ismét elhangzott, másodszor 
hívták a szigethalmi és a szigetbecsei termé-
szetjárók a kerékpárosokat a Sziget Kerékpá-
ros Teljesitménytúrára. Rajtolni lehetett 
mindkét községből 125, 95 és 40 kilométeres 
távon. A Szigetbecsei Szigetcsücske Termé-
szetbarátok Egyesülete tagjai az általános is-
kola rajt-cél színhelyén, Tasson, Lóréven és 
Szigetújfaluban létesített ellenőrzőpontokon 
látták vendégül a pecsételésre érkező túrázó-
kat. A feladatra idén is nagy lelkesedéssel 
készültek és munkájukkal nagyban hozzá-
járultak az esemény sikeréhez.

Sajnos idén a rendkívüli erős szél miatt ke-
vesebben vállalták az indulást, mint tavaly, 
vagy csak a tervezettnél rövidebb távot 
választották.

Összesen 202 kerékpáros vágott neki a 
különböző hosszúságú távoknak. A 125 km- 
es távot 14-en, a 95 km-es távot 21-en, a 40 
km-es távot 167-en teljesítették. Szigetbe-
cséről egy bringás küzdötte végig a 95 km-t, 
40 sportoló pedig a 40 km-t.

A dús vegetáció, a megkapóan szép táj, a 
kedves vendéglátás, az egész túra hangulata 
emlékezetes marad minden résztvevő számá-
ra. A szél kíméletlen támadását el lehet felej-
teni, de ennek a napnak az élményét mind-
annyian őrizni fogjuk!

Majális
A majális rendezvénye ebben az évben 

tutajos ugrálóvárral bővült és gyermekek 
részére arcfestés is volt. Ehhez támogatást 
kapott a Sportegyesület.

Támogatók: Czár János, Draspó Jenő, 
Feigl László, Holndonner János és családja, 
Katona József, Keszthelyi László, Pemmer 
István, Riedl Béla, Roma Önkormányzat, 
Takács József, Wágner József.

Köszönet a gyermekek nevében is!

Köszönet támogatásért
Szigetbecse Község Önkormányzat meg-

rendelésére a Geotempó Földmérő Kft. 
(Ráckeve) elkészitette a szigetbecsei 2177/5 
és a 098 hrsz-ú földrészletekre a szolgalmi 
jog bejegyzéséhez a változási vázrajzot, 
amely munkának a díját Schneider Károly 
foldmémök felajánlotta Szigetbecse Község 
fejlesztésére.

Köszönjük községünk nevében a felaján-
lást

A Sziget DSE 
sporteredményei a 

2005-2006-os tanévben
Röplabda (lány)

Gyermek korcsoport Márton-Kupa Sziget- 
szentmárton IV. helyezés 

Mini korcsoport Márton-Kupa Szigetszent- 
márton V. helyezés

Szupermini korcsoport Március 15,-i röplab- 
datoma Szigetszentmárton III. helyezés 

Gyermek korcsoport Pest megyei bajnokság 
(7 forduló, 18 mérkőzés) Szigetbecse, 
Gödöllő, Leányfalu, Szigetszentmiklós, 
Szigetszentmárton VI. helyezés 

Mini korcsoport Pest megyei bajnokság (8 
forduló 24 mérkőzés) Szigetbecse, Gödöl-
lő, Leányfalu, Szigetszentmiklós, Sziget-
szentmárton VII. helyezés 

Gyermek korcsoport Megyei diákolimpia 
Gödöllő III. helyezés

Mini korcsoport Megyei diákolimpia (fiú) 
Szigetszentmiklós II. helyezés 

Mini korcsoport Országos Elődöntő (fiú) 
Győr III. helyezés

Mini korcsoport József A. Kupa Szigetszent-
miklós V. helyezés

Gyermek korcsoport József A. Kupa Sziget-
szentmiklós IV. helyezés 

***

Labdarúgás
II. korcsoport Teremfoci III. helyezés 
IV. korcsoport Körzeti diákolimpia IV. 

helyezés
II. korcsoport Polgárőr kupa IV. helyezés
I. korcsoport Teremfoci III. helyezés
II. korcsoport Körzeti diákolimpia III. 

helyezés
III. korcsoport Teremfoci IV. helyezés 
Korcsoportok: I. 1-2. o., II. 3-4 o., III. 5-6. o.,

IV. 7-8. o.
III-IV. korcsoport fiú és lány tanulói részt 

vettek a körzeti atlétikai bajnokságon 
Kiskunlacházán.

Anyakönyvi hírek 

Születések
2005. december 19.

Varga Rita Szabina és Dénes András 
gyermeke Napsugár 

2006. április 28.
Jakab Mária és Lakatos Norbert gyermekei 
Norbert Rómeó és Laura Dzsesszika

2006. május 16.
Bajnok Erzsébet és Schwarczenberger 

István gyermeke Réka

Házasságkötés
Draspó Magdolna és Nagy László

2006. május 6.
dr. Szanyó Andrea és Pablényi Attila

2006. május 13.

Elhunytak
Szabó Ferenc

2006. április 3. Élt 52 évet 
Méri Jenőné sz. Hancz Erzsébet 

2006. április 4. Élt 91 évet 
Nagy Lászlóné sz. Németh Ilona 

2006. április 7. Élt 65 évet 
Kancsár Pál

2006. április 8. Élt 88 évet 
Deminger László

2006. május 12. Élt 62 évet

Köszönetnyilvánítás
Köszönetünket fejezzük ki 

mindazoknak, akik Deminger Lászlót 
utolsó útjára elkísérték.

A gyászoló család
***

Köszönetét mondunk mindazoknak, 
akik drága feleségemet és édesanyánkat 

Nagy Lászlónét
utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút, 

virágot helyeztek el, mélységes 
fájdalmunkban együttérzésüket fejezték ki.

Nagy család

Házassági évfordulók
Gyenes Antal és Kiss Jolán
2006. április 1-jén ünnepelték 

házasságkötésük 60. évfordulóját. 
Reich Márton és Lerner Etelka 

2006. április 14-én ünnepelték 
50. házassági évfordulójukat.

Ez alkalomból Magasitz Lajos pol-
gármester és Losonczy Béla jegyző 

emléklappal és virággal üdvözölték az 
ünnepeiteket.
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BU D A PE ST BANK A GE Money Bonk tagja

Babakötvény a Budapest Banknál
A Budapest Bank egy ideális megoldást kínál a 
2006. január 1-jét követően született gyer-
mekeknek járó állami életkezdési támogatás, 
közismert nevén „Babakötvény”, illetve a gyer-
mek számára további megtakarítások gyűjtésé-
hez. A Budapest Start-számla egy kedvező kama-
tozású betétszámla, amelyet 2006-ban díjmente-

sen és kezdő befizetés nélkül nyithatnak a gyermekek szülei.

b a b a
kötvény

A betétszámla kamatozása sávos, az állami életkezdési támogatás 
összege feletti megtakarításokra kiemelt kamatot biztosít. Érdemes tehát 
takarékoskodni a most született gyermek számára, hiszen ezt a kamaton 
túl a befizetés után járó kiegészítő állami támogatás teszi különösen ked-
vezővé.

A Budapest Bank konstrukciójában a kamatjóváírásra negyedévente 
kerül sor, ami kamatos kamattal még tovább növeli a megtakarítás ér-
tékét.

Mi is a Start számla?
Minden magyar állampolgárságú és magyarországi lakóhellyel ren-

delkező 2005. december 31-ét követően született gyermek életkezdési tá-
mogatásra (közismert nevén „Babakötvényre”) jogosult, amelyet a 
gyermek nagykorúsága kezdetén használhat fel meghatározott célokra, 
például a tanulmányok, lakhatás, pályakezdés, gyermekvállalás feltételei-
nek megteremtésére, vagy jogszabályban meghatározott más célra.

Az állami életkezdő támogatás, valamint a további támogatások és 
megtakarítások összegét egy speciálisan erre a célra kialakított ún. Start-
számlán lehet elhelyezni.

A megtakarítás gyarapodása: állami támogatások, további 
befizetések életkezdési támogatás: 40 ezer Ft a születés évében (gyer-
mekvédelmi kedvezményre jogosultak, valamint átmeneti és tartós 
nevelésbe vett gyermekek esetében az első összegen túl még két alkalom-
mal 42-42 ezer Ft, hét éves korban, illetve tizennégy éves korban, további 
támogatás érkezhet a gyermek lakóhelyének önkormányzatától is).

További megtakarítások: a gondviselő, vagy bármely természetes

személy szintén megtakaríthat a gyermek számára, nagyon fontos kiemel-
ni, hogy az ilyen célú befizetések összege maximum évente 120 ezer Ft 
lehet.

Kiegészítő állami támogatás: a magánszemélyek befizetései után 
fizetett támogatás: évente a befizetett összeg 10%-a , de maximum 6000 
Ft; a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult családok gyer-
mekei esetében a befizetett összeg 20%-a, de maximum 12 ezer Ft; átme-
neti és tartós nevelésbe vett gyermekek esetében befizetéstől függetlenül 
évi 12 ezer Ft.

Információk a számlanyitásról
A gyermek születését követően nem kell mást tenni, mint befáradni a 

Budapest Bank legközelebbi fiókjába és ott a gyermek nevére megnyitni a 
Start-számlát.

A Start-számla nyitását annak a gondviselőnek kell kezdeményeznie, 
akinek a gyermek után járó családi pótlékot folyósítják, a következő doku-
mentumok bemutatásával:

• gondviselő személyazonosító okmánya, és lakcímkártyája (ha van)
• gyermek születési anyakönyvi kivonata
• igazolás családi pótlék jogosultságról (a család-támogatási kifizető-
helyjogerős közigazgatási határozata, vagy hatósági bizonyítvány)

• a gyermek adóigazolványa (ha van).
A Budapest Bank, mint számlavezető ezután értesíti a Magyar Állam- 

kincstárat, amely a számlára utalja a gyermeknek járó állami támogatást.

Tisztelt Ügyfeleink!
Amennyiben fenti termékünk felkeltette érdeklődésüket, az 

igényléssel kapcsolatos részletes tájékoztatásért, kérjük fordul-
janak bizalommal munkatársainkhoz személyesen vagy tele-
fonon!

Budapest Bank Rt.
Ráckevei Fiók 

Ráckeve, Kossuth L. u. 47.
Nyitva tartás: 8- tói 17 óráig 

Telefon: 06-24-523-370,06-24-523-380

K iállítás
Április 28-án nyílt a Petőfr Sándor Művelődési Házban Fegyó Béla festőművész 

kiállítása. Ezzel a megújult közösségi tér újabb hasznosítási lehetőséget példázott. Itt 
a művész mutatkozott be, legutóbb a pedagógus vallott életéről, munkájáról lapunk-
nak adott írásában.

Művész és pedagógus. Festőként több mint 50 egyéni és csoportos kiállításon mu-
tatkozott be a világnak, ezúttal Szigetbecsének, ahol 5 évig példamutató szakmai sze-
retettel, lelkesedéssel, áldozatkészséggel tanította, nevelte a gyermekeket.

Magasitz Lajos a kiállítást megnyitó beszédében Losonci Miklós művészettörté-
nészt idézte: „A ráckevei táj, a Duna-part, az Angyali- és Kerekzátony szigetek, a 
ráckevei mellékutcák horpadt tetői, az ott ballagó öregek fáradt léptei szinte vissza-
pillantanak ránk a vásznairól. ”

Ebbe az érzelmeket megmozgató művészi világba pillanthattak bele a kiállítás lá-
togatói. Aki többet akar megismerni munkásságáról ellátogathat a művész ráckevei 
otthonában létesített műterem-galériájába, ahol mindenkit szeretettel vár és kalauzol.

(Kép: Fegyó Béla: Anya)
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Közhasznúsági jelentés
A Szigetcsücske Természetbarátok Egyesületének

2005. évi tevékenységéről
Egyesületünk 2006. július elsején lesz két 

éve, hogy közhasznú szervezetként működik, 
és törvényi kötelezettségének eleget téve 
számol be 2005. évben végzett munkájáról.

Alapszabályunkban megfogalmazott célok 
érdekében szorgalmaztuk a természetjárást, a 
környezet és a természet védelmét.

Rendezvényeink nyitottak voltak, azon 
bárki részt vehetett.

Taglétszámunk 36 fő, vendég 50 fő. Műkö-
dési körünk a bírósági bejegyzés szerint: ter-
mészetvédelmi tevékenység.

Feladataink-céljaink: környezetvédelem, 
kapcsolatteremtés és folyamatos együttmű-
ködés a helyi és a szigeten lévő civil szerve-
zetekkel.

Természetjárás népszerűsítése valamennyi 
korosztályban. Csepel-sziget és közvetlen 
környezetünk természeti értékeinek megis-

merése és megismertetése. Értékeink kiaján-
lása.

Gyalogos és kerékpáros túrák, táborok, 
kirándulások szervezése, teljesítménytúrázás 
megszerettetése.

Fenti célokat segítette a 8 túra 12 túranap-
pal 210 résztvevővel. Több egyesületi tagunk 
nyaranta járja az országos kék túra útvonalat. 
A pünkösdi háromnapos kirándulásunk a 
Mecsekben 46 résztvevővel, a hagyományos 
nyári tábor Lengyelországban 43 fővel. Ide-
tartozik még a színházlátogatás, ismeretter-
jesztő előadás, falunapi főzés és a szilveszter 
is.

Együttműködésünk a NNÖK-tal jó, ezt a 
közös kirándulás, falutakarítás bizonyítja. A 
szigethalmi természetjárókkal közösen ren-
deztük meg a Sziget 50 és 100 km-es Orszá-
gos Kerékpáros Teljesítménytúrát, amit az

idén május 27-én megismétlünk.
Sikeres volt a falutakarítás a civil 

szervezetekkel és a falu lakóival közösen 
/kb. 70 fővel/.

Holtágak mellé 2 kukát helyeztünk ki. 
Szeretnénk ezt a hagyományt tovább folytat-
ni. Az év során 650 embert vontunk be 
tevékenységeinkbe.

Az egyesületünk tisztségviselői díjazás 
nélkül végzik munkájukat, azért semmiféle 
juttatásban, költségtérítésben nem részesül-
nek.

Köszönöm támogatóinknak az anyagi és 
természetbeni hozzájárulásukat, amivel 
segítették rendezvényeinket.

A közhasznú jelentést a közgyűlés március 
17-én elfogadta.

Szabó Béláné 
és az elnökség tagjai

Közhasznúsági beszámoló
A Sziget Diáksport Egyesület 2005. évi tevékenységéről

Az egyesület tagjai az általános iskola ta-
nulói, pártolói azok a 14 éven felüli magán- 
személyek, akik támogatni kívánják műkö-
désünket. Egy félévre 700.- Ft a tagdíj, és 
1.000.- Ft a pártoló tagdíj.

Mindazok, akik egyesületünk tagjai, részt 
vehetnek a diáksportköri foglalkozásokon, az 
egyesület által szervezett és finanszírozott 
sportversenyeken, túrákon, a péntek délutáni 
röplabda-foglalkozásokon, a számukra ren-
dezett versenyeken, továbbá használhatják a 
DSE tulajdonában lévő sportszereket és 
indiánkenukat.

Sajnos a tagok és a pártolók létszáma az 
elmúlt időben folyamatosan csökkent, pedig 
az egyesület egyre több és színvonalasabb 
rendezvényen vesz részt.

A 2005. évi főbb tevékenységeink, 
rendezvényeink:

-Tavasszal és ősszel atlétika bajnokság 
3 korcsoportban 20 fővel

-  Kispályás és teremfoci 30 fővel
-  Röplabda Pest Megyei bajnokság 2 kor-

csoportban 20 fővel
-Röplabda kupa 3 alkalommal 15 fővel
-Röplabda diákolimpia 2 korcsoportban 

2 alkalommal 28 fővel
-B irkózó világbajnokság megtekintése 

40 fővel
-Úszásoktatás ősszel és tavasszal 25 fővel
-V ízitábor a Mosoni-Dunán 16 fővel

-  Balaton kerülés kerékpárral 10 fővel
-  Felnőtt női röplabda-kupa 10 fővel.
Az elmúlt évben a sok beadott pályázat 

közül 100.000.- Ft-ot nyertünk a versenyez-
tetések útiköltségeinek fedezésére. Ez tette 
lehetővé, hogy benevezzünk 2 korcsoportot a 
Pest megye gyermek és mini lány bajnokság-
ra. Most is van egy beadott, de még el nem 
bírált pályázatunk. A továbbiakban csak ak-
kor tudunk ilyen versenyeken részt venni, ha 
ezen a pályázaton támogatást nyerünk, vagy 
több támogatást kapunk az önkormányzattól, 
vagy egy sportot kedvelő szponzortól, mint 
ahogy most is kaptunk a szigetszentmiklósi 
Oázis Wellness centrumtól, akik 8 db hasz-
nált kondicionáló gépet ajánlottak fel, me-
lyek felújításra várnak, és persze egy új he-
lyiségre az iskolában, ahol elhelyezhetjük 
őket.

A következő évtől a mi egyesületünknek is 
felajánlhatják a jövedelemadó 1%-át, amit 
előre is köszönünk, továbbá köszönjük az 
önkormányzat támogatását, amelyet szeret-
nénk, ha a következő évtől megemelne, mi-
vel az előző adatok mutatják, hogy éves szin-
ten milyen sok gyereket és milyen sokszor 
vittünk sportversenyekre, amelyek költsé-
geinek a fedezése más módon nem valósható 
meg.

A szülőket pedig arra kérjük, hogy ösztö-
nözzék gyermekeiket, hogy legyenek az

egyesületünk tagjai, a szülők pedig legyenek 
pártoló tagjaink (támogatva ezzel egyesüle-
tünket), vegyenek részt foglalkozásokon, 
versenyeken minél nagyobb létszámmal, 
mert amit ebben a korban a gyermekek nem 
tesznek meg testi fejlődésük érdekében, az 
már később pótolhatatlan. Bizonyíték mind-
erre az is, hogy a kevés testmozgás következ-
tében egyre több a gyógytestnevelésre utalt 
gyerekek száma.

Mészáros Edit, a Sziget DSE elnöke

A Sziget DSE 2005. évi
bevételei -  kiadásai

Bevételek
Közhasznú célú támogatás 50.000.- Ft
Pályázaton nyert összeg 100.000.- Ft
Tagdíjbevétel 133.000.- Ft
SZJA 1% 7582.- Ft
Kamatjóváírás 411.- Ft

Összesen: 290.993.- Ft

Kiadások
Dologi költségek 41.679.- Ft
Versenybírói díjak 20.000.- Ft
Bankköltség 27.161.- Ft
Egyéb költség 184.192.- Ft

Összesen 273.032.- Ft
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Bemutatkozik Ráckeve Város Önkormányzat 
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálata

Intézményünk Ráckeve, Szt. István tér 5. szám alatt (a régi Vö-
röskeresztes épületben) található. Önkormányzati megállapodás alap-
ján a helyi lakosok mellett ellátjuk Szigetbecse, Makád, illetve Lórév 
község területén élő ügyfeleinket is. Feladatunk: segítségnyújtás 
egyéneknek és családoknak önálló életvezetési képességük megőrzé-
séhez, szociális, vagy mentálhigiénés veszélyeztetettséghez vezető 
okok megelőzése, a kialakult krízishelyzet megszüntetése. Család- 
gondozóink ügyintézésben, problémamegoldásban jártas szakem-
berek.

Szolgáltatásaink, melyek önkéntes alapon, térítésmentesen vehe-
tők igénybe:

Intézményünk pszichológusa a felnőtt és gyermek ügyfeleink 
részére is elérhető.

Információt, felvilágosítást adunk bármilyen probléma esetén.
Tájékoztatást nyújtunk az elérhető szociális juttatásokról, támo-

gatásokról, az azokhoz való hozzájutás feltételeiről (beszerezzük a 
szükséges nyomtatványokat).

Segítséget nyújtunk hivatalos, és egyéb ügyintézésekben.
Meghallgatjuk, ha csak egyszerűen valakivel beszélnie kell (segítő 

beszélgetés, lelki-mentális gondozás).
Anyagi problémák esetén személyre szabott tanácsadással segítünk 

megoldást találni.
Családi konfliktusok esetén az eredményes kommunikáció elősegí-

tése érdekében tevékenykedünk (pl. válás, gyermekkel való kapcso-
lattartás, egyéb életvezetési problémák).

Egyéni igény szerint megszervezzük szociális szolgáltatásokhoz 
való hozzájutást a családok életének megkönnyítése érdekében (pl. 
vizsgálati időpont kérése, speciális intézményi elhelyezés megszer-
vezése).

Felkeressük otthonában, ha a megszokott környezetében szíveseb-
ben fogadja gondozónkat.

Intézményünk fontos szerepet tölt be a gyermekvédelem területén 
is. A veszélyeztetettség (ez lehet testi, értelmi, érzelmi, vagy erkölcsi 
fejlődést akadályozó tényező) észlelése érdekében jelzőrendszert mű-
ködtetünk, szorosan együttműködünk az oktatási intézmények mun-
katársaival, a Védőnői Szolgálattal, egyéb egészségügyi szolgál-
tatókkal, hatóságokkal. Ezeknek az intézményeknek -  a gyermekvé-
delmi törvény alapján -  kötelező jeleznie Szolgálatunk irányába, ha 
veszélyeztetettség gyanúja merül fel. Nem csak a szülő, vagy felnőtt 
veszélyeztethet kiskorút, hanem a gyermek saját magatartásával is 
veszélyeztetheti önmagát.

A gyermekvédelmi törvény alapján a gyermekek mindennemű 
bántalmazása tilos! Amennyiben bárkinek -  bármelyik állampolgár-
nak -  tudomása van gyermek bántalmazásáról, ugyanúgy jeleznie 
kell Szolgálatunk, vagy a jegyzői gyámhatóság irányába, mint a jel-
zőrendszer tagjainak.

A gyermekeket partnerként kezeljük. Meghallgatjuk panaszaikat, 
tanácsokat adunk problémáik megoldásához, védjük jogaikat. Érde-
kükben együttműködünk más szakemberekkel, ha szükséges, az ő tá-
mogatásukat is kérjük a problémák megoldásához. Feladatunk a csa-
ládban történő nevelkedés elősegítése, a veszélyeztetettség megelő-
zése, feltárása, megszüntetése, valamint a szakellátásba kikerült 
gyermekek családba való visszakerülésének előkészítése. Megelőző 
tevékenységünk részeként a nyári szünidő idején délutánonként kéz-

műves-, és szabadidős programokkal várjuk az érdeklődőket 6-18 
éves korig.

Családgondozóink: Barcsa Erzsébet, Burján Annamária, Bal- 
láné Patai Krisztina, Darázs Gyuláné.

Házi szociális gondozónk: Szálé Jánosné.
Ügyfeleinket az alábbi időpontokban fogadjuk intézményünkben: 
Hétfőtől csütörtökig: 800—1000 illetve M ^-lő00 óráig, krízishely-

zetben 800-  1600 óráig
Pénteken 800-  12“’ óráig, krízishelyzetben 800—1400 óráig. Telefonon, 

vagy személyesen ettől eltérő időpont is egyeztethető.
Makádon szerdai napokon a Polgármesteri Hivatal tanácstermében 

1200 órától 1 240-ig, illetve 1245-től az általános iskolában szükség sze-
rint.

Tel./ Fax: 06-24/523-306
Balláné Patai Krisztina, megbízott intézményvezető

IPOSZ-Budapest Bank (GE Money Bank): 
együttműködés a mikrovállalkozásokért

A Budapest Bank (GE Money Bank) és az Ipartestületek Országos 
Szövetsége (1POSZ) együttműködési megállapodást kötött a mik-
ro vállalkozások támogatására. Az együttműködés értelmében a 
Budapest Bank kedvezményes pénzügyi szolgáltatásokat nyújt az 
IPOSZ által képviselt közel 60 ezer mikro- és családi vállalkozás 
számára.

A Budapest Bank és az IPOSZ megállapodást kötött az ipartestü-
leti tagsággal rendelkező hazai mikrovállalkozások támogatására. 
Az együttműködés révén az IPOSZ tagjai kifejezetten a mikro-
vállalkozások igényeire kidolgozott hiteltermékeket vehetnek 
igénybe kedvezményesen a Budapest Bank mikrovállalkozási 
üzletágának kínálatából.

A megkötött együttműködés alapján az IPOSZ tagok

• havi díj megfizetése nélkül juthatnak hozzá a Budapest Bank 
népszerű 1 Ft-os folyószámla csomagjához kapcsolódó Inter-
netbank szolgáltatáshoz,

• kedvezménnyel vehetik igénybe a mikrovállalati likviditási 
problémákra megoldást nyújtó Kisvállalkozói Mini Folyószám-
la-hitelt,

• valamint a mikrovállalkozók számára kifejlesztett szabad fel-
használású jelzáloghitelt, a Kötetlen Vállalkozói Hitelt.

Tisztelt Ügyfeleink!

Amennyiben fenti termékünk felkeltette érdeklődésüket, az 
igényléssel kapcsolatos részletes tájékoztatásért kérjük, for-
duljanak bizalommal munkatársainkhoz személyesen vagy 
telefonon!

Budapest Bank Rt.
Ráckevei Fiók

Ráckeve, Kossuth L. u. 47.
Nyitva tartás: 8-17 óráig 

Telefon: 06-24-523-370, 06-24-523-380

Kiadja Szigetbecse Képviselő-testülete, Felelős szerkesztő: Pap Kornélia, Felelős kiadó: Losonczy Béla jegyző
A szerkesztőség címe: Szigetbecse, Petőfi Sándor u. 34.
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